



0 186543 810006

18-65-43-81

(59.16)



## МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Москва  
город

### ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносово  
название олимпиады

по истории  
профиль олимпиады

Рыльчевский София Анатольевна

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«3» марта 2024 года

Подпись участника

## ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

18-65-43-81

(59/96)

Числовик.  
№2

1) Все ягоды должны быть морожеными, консервированными, т.е. они все должны с морозом храниться

2) С.С. Уваров

Все основные уничтожения должны быть отраслевых органов управления, т.е. между министерствами иностранных дел, коллегии иностранных дел

3) Япония, Дрезден, Тифр, Венеция, Германия

№3

1. ~~Берлинская операция~~ Берлинская операция

10

2. апрель - маю 1945

3. Жуков Георгий Константинович

4. В ходе операции советские войска сумели разгромить Третий Рейх - Германию. Советские войска поставили под факт капитуляции, уничтожив, что именем войска СССР первыми вошли в Берлин, и то время как союзники этого заявляли. После окончания операции были подписаны акты о капитуляции Германии. Было по миру времена, уничтожение войск Великого Отечественного Войска. Благодаря началу операции, после окончания войны, СССР получил наибольшую часть Берлина, в том числе Реки и Берлин. После этого страны своим концептуальным на уровне с Японии

№5

А) 3

Б) Обер-прокурор - это такой Сенат, который является высшим ~~правительственным~~ судом не Сенат для генерал-прокурора

№6

1) XVIII в

10

2) 1

№7

Дво Георгий Константинович XIX в

9

①

2) 1, 4

Чистовик

Г8

Россия и Франция — две сильные державы, которые в разное время были то союзниками, то врагами. Во многом их противостояние исходит из

XVIII в., когда Франции союзник Турции, то есть наименее противника России, то же время как сама Россия союзница Англии — главного врага Франции. Более того, поиска вопрос XVIII в. Европы уставил державы столкнуться между собой, так как наименее предпочтителен на племен: Балтийский (разведчик Альбуса) и Альбус 3, сын бывшего героя, с которым Россия активно сотрудничала. В следующем же конфликте Россия будет выступать Столицкая Государством, которое является первое время Тифлисом Екатериной II. Было ядро антисоветской политики и антидемократической революции 1756 г., Россия и Франция стали союзниками. В ходе Екатерининской Великой поиски России и Франции поддерживали более-менее нейтральные Великобританию, пока не случилось Великой Французской революции, а также Каирская монархия, после чего Османской империи с Францией были разорваны.

С приходом к власти Наполеон I и Наполеоне Бонапарта

Франции Великие отношения стали меняться. Наполеон I издал Всемирное декларации о правах и призыв к всемирному

Наполеона, как утверждает И. Г. Дидро в книге "Французский", блаженству охотно позел на русско-французский союз, однако в результате он утверждал Англию, которую не устраивало свое положение дел. Наполеон I не был спокоен в собственных поисках 1801 году, когда Наполеон I был убит, и умри в малых ~~старости~~ <sup>старости</sup>; умер ли от удара Александра? В итоге лучше не приводить виной Александру Наполеону. Он видел пример тому, что произошло с его отцом, который позел пансионер инженеров земля, а также и с его сыном с ним же видом пасажирами направляемые в великий политики, поэтам, научившим на ошибках батюшки,

(2)

он сам врагом Франции, приближившись к Англии, Австро-  
и Германии. ~~Англия-Нормандия~~ Англо-наполеоновских войн было  
много, и некоторые Александр I сам принимал  
участие. Согласно словам А. Е. Григорьева "Российские  
европейцы" ему было дано это "близне к народу", и  
такое свое значение он реализовал благодаря  
участию в боевых действиях как участник некоторых его  
величайших побед (победа над Наполеоном, победа над Алексеем  
Михайловичем "Грюнвальд"). Одно из величайших его достижений  
стало победой над Австрией в 1805, которое установило  
приближающееся мирное будущее. В 1807 г.  
заключен мир Тильзитский мир, по которому Россия  
становится <sup>одновременно</sup> Франции, получает Беломорскую  
область, <sup>одновременно</sup> поддерживая континентальный блок Англии и  
именно друзей. Англия - самое главное государство, которое  
боялось <sup>одновременно</sup> вступить в войну, благодаря своему ресурсу  
и ресурсу горючего нее и потому колоний, но  
дела всем <sup>также</sup> нужна союзная война с  
именно прошлой, которая дестабилизирует уже любых  
врагов. Торговые отношения Англии и России  
получают и устанавливаются на новом основании  
и в 1808 г. Соглашение Ульрих и Т. Р. более глубокое  
и яркое, потому что Россия более тесно подчиняется  
основному торговому с Англией блоку, то есть  
позволяет французам находиться, на который  
правительства Испании не отважатся вмешаться, даже  
излишнее обидение. В этом Тильзитский мир -  
соглашение о том что это новый, это в  
мире, где в России Рождество и это отвергнутое  
в Англии Рождество. В этом, это и права  
были отданы, но у Александра все это глупых людей.  
Россия проиграла Франции и беспечными потерями  
против которых были уже не мир. В какой-то момент  
Россия стала нормальным противником в руках Франции,  
стремясь выполнить ее приказ. Русско-шведская война  
1808-1809 - начало конца тому противу. Россия  
выполнила роль ручного инструмента наполеона, нападая на  
наполеона, на немецких и германских <sup>правильных</sup> (Чистовик) ③

# ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Франции и добившись компромисса по вопросу  
Армии. С этого времени началась Россия и Франция  
в конце 1800-х военные обсуждения, если не  
согласованные русскими и французами, то хотя бы в духе.  
Были предложены различные планы Турии, с которой  
Россия находилась в состоянии войны. Междоусобица России и  
Франции ходили переговоры о разделе Турции, а также  
о дальнейших планах с Италией, с которых в дни  
время войны еще в Павел I. К сожалению, он  
и сам это, переведя разделение и стороны не привели  
к компромиссу, и войну Россия продолжала сама решать,  
продолжая, что русско-французские отношения  
нахмурившиеся, и Наполеон могло со своей армией на  
Восток. Мир с Турцией подписан в 1812 г. и вновь  
затянут к исполнению. В итоге, война была нулевой не  
Три Франции, где здание находилось, которое и привело  
Был то Смоленскому зданию грандиозному, но не  
смогли остановить наступление французов. Продолжали  
затягивать в конную войну с избранной царем, но  
известных парижей передав Бакину и Тифлису переход  
был подчинен Кутузову, который подорвал эти  
известных парижей и передал Александру.  
Кутузов также приобрел здание, что надо  
отдать, а не разбрасывать спасительные, поэтому  
продолжил движение Бакину и Тифлису. Известнейшее  
здания по Бакину, которое стало кинжалом в  
них известных парижей приобретенных, как написано у  
М.Ю. Лермонтова, они же изменились. Известны это  
также, но до них нет никаких имен, что же было  
тогда, однако в русской артиллерии превзошло, 250  
русская армия. Известно французское оружие не превзошло,  
и постепенно солдаты Франции командали превзошли решения  
и изгнали москву. Эвангелие также по мнению историков  
известного Бакину спасла изменило турецкую, однако не  
спасла известных архитекторов - все деревянное спасло  
Христо. Известно было в пускать спасибо монументу, известный

Франции без революции. Русские видели в это время совершение Тюдоровской маниф. Радиус парижской деятельности, в Петербурге мало кто понимал, что же происходит. Все находились в неком состоянии паники, без разума, и это не было основанием для нарушения правил военного времени. Наполеон не сидел в своем замке, ожидая наступления своих помощников. Насупали враги, армия поднялась, в Москву не проникли. Это было следствием супервысокой организованности французских войск, а также неких Зарубежных действий.

Россия была напоминанием Франции забыванию, неизвестному со временем сопутствующим началу Франции. Всё это рождало чувство враждебности к новому Персидскому царю и установлению новых международных норм. Россия была в числе побежденных, и в этот раз как Франция побеждала Россию - вновь вновь становясь вновь в стране сильной организованности. Чуть позже в 1848 произошел так называемый конфликт санкт-петербургской революции во Франции, которое началось Европу. В 1830-х произошли революции, окружавшие Бисмарка во Франции и Австро-Венгрии, а самое главное - во Португалии, которая Россия в 1834 году признала Персидскому правительству. К тому времени уже был в стране один сильный правитель Франции. Чуть позже в 1848 произошел Венский конгресс, вновь сформировавший Францию. Т.е. лучше из конфликтов в производственных - различие во Внешней политики России было инициировано, когда Франция была пересечена морем, что есть не что иное как внешняя стратегия Гаджи. Другой важнейший проблемой стал вопрос привилегий, который винил в русско-турецких отношениях. Россия также создала привилегии турецкими привилегиями для судов, членов

Членовик

⑤

# ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Принесли, как и многие другие европейские страны хотели воссоздать империю, чтобы также обладать правами на пограничье, это могло бы привести к большому конфликту.

Таким образом, рассмотрев собою первых участников XIX века мы видим в немое проявление: Гв. армии, + яркое выражение национальной политики. Конфликт начался между Францией с политическим интересом в странах, с их внутренним политическим, который сказалось оказалось влияние на дальнейшее территории, что не было ясно для стран. Важное значение имело и для влияния стран, ведь являясь членами из сопредельных стран они имели интересы в сфере влияния, однако ~~захват~~ <sup>или захватывали</sup> могут обладать самостоятельной независимостью, как это было в начале XIX века. Территория Франции не была захвачена вновь во времена ~~Французской~~ <sup>Французской</sup> революции, поэтому интересы Франции, и Испании, слишком часто пересекались. Противостоящие страны делились либо в начале XIX века поискали союзного договора, либо же они были вовлечены в конфликт, который ~~привел~~ <sup>привел</sup> к образованию в первые десятилетия XIX века в связи с различными интересами.

5)

- 1) Появление на реке Днепр
- 2) XVII в.; Царя Волода
- 3) ~~Пограничные, пограничные~~ пограничные
- 4) Царь З
- 5) У Царя З + Волода хороши
- 6)



Он был пограничным городом Кубанской губернии

# ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Вдаль от огнеграда. Святой текстом мечтает речь под углом  
чудеса! Все Руси перегиб в склонной голове,  
пересовать зори. Такие чистые Волочихи зори с краскою,  
изо льну у них с чистым хороме Вдаль от огнеграда.  
В какое-то время Волочихи это гудят в уши людям.

54

1) Рост Аркадьев Соловьев

5

2) Чиникор Волчихи же

3) ~~Рост~~ Он срещущи и разбили сороку в  
первую очередь через решение архитектора Волфса.  
Он волчиха пронел превратил сороку, да  
зато и более напралена ею ~~закон~~ на  
губительность. Он прибрал разборку, но чистый в  
страже отменяется. Волчиха чиста, а  
превращен дают возможность легко выйти из  
области. ~~Решение~~ Решение огурца и орудий,  
различных по своей форме. Решение превращено  
по разному Сибирь т.е. превращают землю Амурь  
Они же они переносят в Сибирь и  
разбивают там с/т губительности. В этом  
он берут разные страны.

Численник

